

## 巴拉圭教育部制定了嚴格的協議以返回班級，最終將由衛生部決定

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

教育和科學部 (MEC) 正在為啟動面授課程制定嚴格的協議，以及申請虛擬課程的方式。學校計劃於 2021 年 3 月 2 日開始。

不過，教育部次長 Robert Cano 週二表示，這項決定的最終決定權將由教育部 (MEC) 與衛生部密切合作。

Cano 指出，對於面授課程，目的是為了減少傳染的風險，因此將採取措施避免在主要學生群體之外的社交場合。他們將設計錯開的時間表和不同的出入口。

該協議還包括針對校長和教師的行動計劃，以防出現症狀或進行集體防疫隔離。他報告說，如果發生 COVID-19 感染，將對與該組相對應的學生和老師進行隔離。

他對國家廣播電台說：“目前，我們的工作應似在全國各地（3 月 2 日）重返班級課程，但最終將由衛生部決定。”

次長說，在農村地區，社區流通少，學生人數少，空間寬敞，因此教育部的建議父母送學生參與面授課程。

對於人口較多的城市地區，提出了面授和虛擬課程的混合模型。他說，教育部還將採用“國家教師”計劃，教師將根據虛擬課程的教育計劃執行。

撰稿人/譯稿人：陳鈺林簡譯

資料來源：巴拉圭通訊社〈 Agencia de Informacion Paraguaya〉，2021 年 1 月 19 日

<https://www.ip.gov.py/ip/mec-trabaja-en-protocolo-riguroso-para-vuelta-a-clases-y-decision-final-la-tomara-salud/>